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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ 

ГРАДСКА ОПШТИНА СЕВОЈНО 

I  Број 06-___/2023 

Дана_____.2023. године 

 

 

З А П И С Н И К 

СА 8. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

 

 

          Седница је одржана 15.06.2023. године у Свечаној сали Скупштине Градске 

општине Севојно са почетком у 10:00 часова. 

 

          Седницом је  председавао Никола Гогић, председник Скупштине Градске општине 

Севојно и констатовао да седници присуствује 16 одборника и да постоји кворум за рад и 

пуноважно одлучивање. Спреченост да присуствује седници је најавили су одборници: 

Јелена Пановић и Душан Матић, одборник Стефан Максимовић је најавио закашњење. 

 

       Седници су поред одборника присуствовали: члан Градског већа задужен за буџет 

и финансије Миодраг Петковић, начелник Градске управе за финансије Мирјана 

Дрндаревић, начелник Градске управе за инспекцијске послове и комуналну милицију 

Зоран Милитаров, председница Градске општине Севојно Мирјана Ђурић, чланови Већа 

градске општине, начелница Управе Биљана Старовла и представници медија.  

     

Председник Скупштине је истакао да је уз позив за седницу достављен и Записник 

са 7. седнице Скупштине и затражио да се одборници изјасне имају ли примедби на 

Записник. Пошто није било примедби, записник је усвојен са 16  гласова „ЗА“. 

  

Председник Скупштине  је предложио дневни ред као у позиву који је достављен за 

седницу и питао има ли предлога за допуну дневног реда. Пошто није било предлога за 

допуну, Скупштина је са 16 гласова „ЗА“ усвојила дневни ред у целини. 

   

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. УСВАЈАЊЕ ОДЛУКЕ О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА ГРАДСКЕ 

ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2022. ГОДИНУ 

2. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ                     

ГРАДСКЕ  ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА  2023. ГОДИНУ 

3. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ОБРАЗОВАЊУ ОПЕРАТИВНОГ ШТАБА ЗА 

ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

4. ДОНОШЕЊЕ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА ОПЕРАТИВНОГ 

ШТАБА ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 
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1. тачка дневног реда 
 

Председник Скупштине је дао реч известиоцу по овој тачки Миодрагу Петковићу, 

члану Градског већа задуженом за буџет и финансије. Петковић је поздравио присутне и  

указао на чињеницу да је правни оквир за Одлуку о завршном рачуну буџета  Закон о 

локалној самоуправи, Закон о буџетском систему и Статут Градске општине Севојно.  

Указао је да је разматрање Одлуке о завршном рачуну прилика да се подвуче црта, 

да се види шта је планирано, а шта урађено предходне године. Укупни приходи и примања 

са пренетим неутрошеним средствима су 36.980.000 динара, а укупни расходи и издаци из 

прихода, примања и неутрошених средстава извршени текући расходи и издаци су 

30.579.000 динара, разлика је 6.401.000 динара. Данас по другој тачки ове седнице ће се 

расправљати о ребалансу буџета, и то је прилика да се ова средства распореде на позиције 

са којих ће се утрошити. 

Укратко је објаснио главне ставке по обрасцима финансијских извештаја. Приходи 

буџета су се кретали у оквиру планираних. Рађена је екстерна ревизија консолидованог 

финансијског извештаја   Града Ужица која укључује и Градску општину Севојно. Градска 

општина Севојно је имала у прошлој години и ревизију Државне ревизорске институције, 

рађени су   одазивни и послеревизиони извештаји, држава води рачуна и са те стране да се 

све ради у законским оквирима. Рађен је и један ребаланс буџета за прошлу годину, где је 

извршено увећање буџета са 31 милион на 37,7 милиона и тај буџет је у великој мери и 

остварен, 98,11%.     

Председник Скупштине је потом дао реч Александру Ћалдовићу, председнику 

Комисије за буџет и финансије. Одборник Ћалдовић је рекао да је Комисија одржала 

састанак 14.06.2023. године и да је већином гласова заузела став  да се предлог Одлуке о 

усвајању завршног рачуна буџета Градске општине Севојно прихвати. 

Председник Скупштине је отворио расправу. 

За дискусију се јавио Аврам Илић, председник одборничке групе „Здрава Србија“. 

Рекао је да, када се погледа завршни рачун, види се да се буџет увећава из године у 

годину, али да је то резултат инфлације. Вишак се преноси и тако буџет расте. Није било 

разлога да  се не потроши 6 милиона у прошлој години, и питао се да ли су сви грађани 

Севојна сагласни са тим. Текуће буџетске резерве је требало искористити, за на пример, 

реконструкцију цркве. У Граду Ужицу је текућа буџетска резерва искоришћена. 

Извршење буџета Градске општине Севојно је негде на 80%, 6 милиона је неискоришћено, 

то је неприхватљиво и Одборничка група „Здрава Србија“ мора гласати против усвајања 

Одлуке о завршном рачуну буџета Градске општине Севојно. 

Потом је Миодраг Петковић одговорио да су предлози драгоцени и добри, и по 

томе је похвалио Скупштину Градске општине Севојно. Текућа буџетска резерва се одваја 

на ствари које нису планиране, и није природно да се трошење из текуће буџетске резерве 

планир унапред. Подржао је захтев за помоћ цркви, али је истакао да се финансирање 

верских заједница врши путем конкурса, и од средстава опредељених за те намене. Није се 

сложио са  констатацијом да је раст буџета резултат инфлације, она постоји, али се врши 

контуирано реално увећање како буџета Града Ужица, тако и буџета Градске општине 

Севојно. Пренос средстава се врши у складу са надлежностима. Инвестиције које се 

спроводе у Севојну највећим делом се финансирају из буџета Града Ужица, а програми из 
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културе, спорта и омладине из буџета Градске општине Севојно, у складу са 

надлежностима. Правимо значајне помаке кад је инфраструктура у питању.  

Аврам Илић је потом рекао да се слаже да се текућа буџетска резерва не планира на 

почетку године, ни у буџету Града Ужица се не планира на почетку године, већ се у току 

године користи, као на пример организовање Турнира Радомир Антић, помоћ у изградњи 

кућа угроженим лицима, издавање књига, разне културне и спортске манифестације и 

слично. Рекао је да не верује да се и у Севојну није могла истористити текућа буџетска 

резерва.  Затим се захвалио Петковићу на похвале дискусија у Скупштини Градске 

општине Севојно, и рекао да смо овде да се залажемо за добробит грађана. 

   

Потом је Петковић рекао да су ово велике теме, али кад подвучемо црту видимо 

помаке. Није логично на почетку године планирати трошење текуће буџетске резерве. 

Треба више манифестација, али се оне за сада финансирају из текућег пословања, а неке 

финансира Град Ужице преко Културног центра. Рекао је да није присталица да се новац 

текуће буџетске резерве нужно мора потрошити, тај новац се после завршног рачуна 

предвиђа за трошак. Увек треба издвајати за помоћ угроженим лицима, али се ту морају 

поштовати одређене процедуре, ту је и Центар за социјални рад који ради и за грађане 

Севојна. 

Потом се за реч јавио Милија Кулашевић, члан Већа задужен за област спорта, 

културе и информисања. Рекао је да се слаже да  средства треба да се потроше али у 

складу са законом и надлежностима. 

 Средства  за културу и спорт деле се на основу плана Јавних конкурса на која 

аплицирају удружења како из области спорта тако и културе, где у програмима наводе за 

које ће намене та средства искористити.  У 2022. години за културу је предвиђено 800.000 

динара, али је део остао неискоришћен јер једно удружење није испуњавало законом 

прописане услове конкурса, и средства од 140.000 динара су остала неискоришћена.  На 

позицији спорта је остало око 300.000 динара неутрошених средстава из разлога што је 

Закон предвидео да се једном спортском удружењу може максимално доделити 20% 

средстава са те позиције   а на истој позицији су средства за здравствену заштиту 

спортиста, учешће на МОСИ, као и манифестација од посебног значаја за локалну 

заједницу. Тачно је да су  та средства као и средства на другим позицијама која су остала 

неутрошена, пренета у 2023. годину али кроз следећу тачку дневног реда Измене и допуне 

буџета јасно ће се видети како ће се иста изкористити у 2023. години. 

Аврам Илић је рекао да су средства за спорт и културу добро искоришћена, али  су 

средства са резерве могла да се повуку са те позиције, и навео је пример КУД Севојно који 

се пласирао на такмичење, могло је да се одвоји за њихове потребе, затим за награде 

вуковцима, организовање приредбе за најмлађе за Нову годину, и слично. 

Потом је председник Скупштине констатовао да је дошао и одборник Стефан 

Максимовић. Закључио је расправу и  дао предлог Одлуке на гласање и Скупштина је са 

10 гласова „ЗА“ , 7 гласова „ПРОТИВ“ и без уздржаних усвојила Одлуку о завршном 

рачуну буџета Градске општине Севојно за 2022. годину.  

 

2. тачка дневног реда   

Поводом друге тачке дневног реда је председник Скупштине Никола Гогић 

упознао  одборнике са пристиглим Амандманом број 1   на Предлог Одлуке о измени и 
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допуни Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2023. годину који је доставио 

Председник одборничке групе „Здрава Србија“ Аврам Илић, а који је на почетку седнице 

достављен сваком одборнику заједно са Закључком Већа – изјашњење на Амандман. 

 Потом је председник Скупштине дао реч известиоцу по овој тачки Миодрагу 

Петковићу, члану Градског већа задуженом за буџет и финансије. Петковић је поздравио 

присутне и  указао на чињеницу да је правни оквир за Одлуку о изменама и допунама 

Одлуке о буџету Закон о локалној самоуправи, Закон о буџетском систему, Статут Града 

Ужица и Статут Градске општине Севојно.  Одлука о буџету се доноси у децембру месецу, 

и пракса у градовима и општинама је да се у току године изврше 2-3 ребаланса. Суштина 

овог ребаланса је да се буџет Градске општине Севојно увећава на 43.505.275 динара. 

Вишак прихода из предходне године  овим ребаласном се распоређује на позиције са којих 

се може потрошити на законити начин, за оно што је суштински потребно грађанима 

Севојна. Затим је укратко објаснио поједнине ставке из предлога Одлуке о ребалансу. 

Председник Скупштине је дао реч Александру Ћалдовићу, председнику Комисије 

за буџет и финансије. Одборник Ћалдовић је рекао да је Комисија одржала састанак 

14.06.2023. године и да је већином гласова заузела став  да се предлог Одлуке изменама и 

допунама Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2023. годину прихвати. Обавестио 

је одборнике да је одржана јавна расправа, а да је један члан Комисије за буџет и 

финансије замерио што одборници нису појединачно обавештени о јавној расправи. На 

јавној расправи није било конкретних предлога за измену и допуну предложене одлуке.  

Председник Скупштине је отворио расправу. 

За дискусију се јавио Аврам Илић, председник одборничке групе „Здрава Србија“. 

На почетку је истакао примедбу зашто нису одборници понаособ обавештени о 

одржавању јавне расправе. Истакао је да је у ребалансу на позицију Локални економски 

развој мере активне политике запошљавања опредељено 7 милиона динара. Прошле 

године је са те позиције потрошено 1,7 милиона. Каква је могућност да се са те позиције 

плате неки инфраструктурни пројекти? Подржао је повећање позиције за спорт.  

Петковић је истакао значај јавних расправа и да је био на свим јавним расправама у 

Севојну, које су биле посећене. Севојно је добар пример што се тиче објављивања 

информација и ажурирања сајта. Што се тиче мера активне политике запошљавања, дошло 

је до терминолошких неслагања,  2.359.687  су мере активне политике запошљавања, а 

трансфери осталим нивоима власти 4.899.016 динара, то двоје спада у програм 13 Локални 

економски развој. 

 За реч се јавио заменик председника Скупштине, Жарко Вукотић. Указао је на 

примедбе које су стизале на велико трошење средстава за спорт, конкретно за фудбалски 

клуб „Севојно“ чији је секретар. Фудбалски клуб је поднео захтев за  исплату средстава за 

трећи квартал заједно да другим, из разлога што највише средстава је клубу потребно у 

првој половини године. Дотакао се и теме проблема у самом фудбалском клубу. 

 Аврам Илић је рекао да фудбалски клуб има своју скупштину на којој треба да 

расправља о својим проблемима, таква питања се не решавају на Скупштини Градске 

општине Севојно. 

 

Председник скупштине је закључио расправу о предлогу Одлуке о изменама и 

допумана Одлуке о буџету, и отворио расправу о амандману. Дао је реч подносиоцу 

амандмана.  
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 Аврам Илић је рекао да је поднео Амандман поводом текуће буџетске резерве. 

Прошле године је остало доста непотрошеног новца, тражи да се та позиција увећа, и да се 

може потрошити на разне начине. Ако ће се улагати у инфраструктуру – жардињере у 

улици Александра Вучковића, реконсрукција „Круга“, уређење парка, то ћемо подржати, 

али нећемо подржати да новац остане неискоришћен. Са те позиције су могла да се 

искористе средства за примарну селекцију отпада. Преложио је одборницима да усвоје 

амандман. 

 Миодраг Петковић је рекао да се овај предлог односи на конкретне ствари о којима 

смо причали када смо причали о завршном рачуну. Формално правно би овај амандман 

могао да се одбаци, али ипак је узет у разматрање, јер је сваки предлог добродошао, треба 

разговарати о свим темама. Подржавамо предлог да се новац троши на манифестације, 

помоћ цркви, доста тога финансира и Град Ужице. Већина набројаних ствари се 

финансира преко конкурса, и та се процедура мора поштовати. Сви програми које 

спроводи Град Ужице из екологије, пољопривреде и слично односе се и на грађане 

Севојна. 

 Аврам Илић је поново истакао да се средства деле преко конкурса, али се деле и 

преко текуће буџетске резерве.  За КУД није  могло бити планирано путовање на почетку 

године, али се појавило касније, и могло је да се финансира из текуће буџетске резерве. 

Град Ужице користи текуће резерве, на пример коришћење септичких јама у Севојну је 

плаћано из буџета Града, могло је и из буџета Севојна. 

 Одборница Даница Марић је поставила питање да ли је КУД „Севојно“ поднело 

захтев Градској општини Севојно за путне трошкове. Не можемо дати средства ако то 

неко не тражи.  

 Петковић је затим рекао да захтева КУД-а није било, јер се информисао код 

већника. Истакао је став да  треба што више трошити, али не по сваку цену. Новац за 

чишћење јама је отишао из градског буџета, а не из буџета Севојна. Ребаласном ће се сва 

средства искористити за добробит грађана Севојна. 

 Миливоје Јеремић, члан Већа задужен за област комуналне инфраструктуре је 

истакао да учествује у раду Градске општине Севојно од оснивања. Рекао је да је 

искоришћеност буџета прошле године 98,11%, што је добро. Треба трошити новац, али у 

складу са надлежностима. Рекао је да је првих година покушано да се користе текуће 

буџетске резерве, дешавали су се пожари, одвајана су средства за помоћ угроженим 

лицима, али када је дошла контрола Државне ревизорске институције, скренули су пажњу 

да  то Градска општина Севојно не може да ради  јер нема надлежности. Покушавано је да 

се ради све што тражи одборник Илић.  Када су спортски клубови тражили  помоћ,  

интервенисано је од стране Градске општине Севојно код  Град Ужица и добијали су 

новац из Градског буџета. Што се тиче помоћи цркви, преко јавних радова се уређује 

двориште цркве. 

 Милија Кулашевић, члан Већа задужен за област спорта, културе и информисања је 

рекао да су неутрошена средства из претходних година приликом планирања ребаланса 

пребачена на позиције са којих се могу утрошити у текућој години. Што се тиче 

средстава: Програм 3 – Локални економски развој, средства су разврстана на две позиције, 

за јавне радове и самозапошљавање у износу од 2 милиона плус средства која су враћена 

од Националне службе за запошљавање и позиција: трансфери осталим нивоима власти, 

где смо неутрошена средства пренета из претходних година расподелили на ту позицију са 

које ће моћи да се финансирају инфраструктурни радови на територији наше општине.  
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Што се тиче помоћи КУД-а, званично се општини нико није обраћао али иако се 

средства додељују искључиво по јавном конкурсу у сарадњи са градом налазило се начина 

да се изађе у сусрет. 

Јавни позив за учешће у Јавној расправи око ребаланса буџета објављен је на сајту, 

и огласној табли и јавна расправа је трајала од 24.05.2023. године до 07.06.2023. године, у 

ком периоду су сви заинтересовани имали могућности да доставе предлоге, мишљења и 

сугестије преко поште, електронски и на писарници, а и на самом отвореном састанку који 

је одржан 07.06.2023. године.  

Што се тиче амандмана, Веће није прихватило амандман уз детаљно образложење. 

Било  је нејасноћа у самом предлогу амандмана јер је део средстава са те позиције  

намењен за јавне радове и самозапошљавање и већ су средства пренета по Споразуму 

Националној служби, а део средстава ће преко Градске управе за инфраструктуру и развој 

бити искоришћен за инфраструктурне радове на територији Градске општине Севојно.  

 Потом је председник Скупштине закључио расправу поводом Амандмана број 1 и 

дао предлог Амандмана на гласање. „ЗА“ је гласало 7 одборника, а „ПРОТИВ“ 10, и 

председник је констатовао да Амандман број 1 није усвојен. 

 Затим је дао на гласање Одлуку о изменама и допунама Одлуке о буџету Градске 

општине Севојно за 2023. годину, „ЗА“ је гласало 10 одборника, а „ПРОТИВ“ 7, и 

председник је констатовао да је Одлука усвојена.  

  

3. тачка дневног реда  

 

 Председник Скупштине је дао реч известиоцу по овој тачки Зоран Милитарову,  

начелнику Градске управе за инспекцијске послове и комуналну милицију, који је на 

почетку излагања поздравио  присутне.  Рекао је да је доношење предложене одлуке  

финализација нечега што је одавно почело да се ради у Севојну, од када је донета Одлука 

о функционисању цивилне заштите на територији Града Ужица. Том одлуком је 

предвиђено да се као посебна организациона целина  формира Градска општина Севојно. 

Разлог кашњења је тај што република није донела пратеће уредбе које се тичу мреже 

повереника, улоге појединих субјеката и надлежности у појединим областима. Град 

Ужице је усвојио Процену ризика од катастрофа, План заштите и спасавања у ванредним 

ситуацијама Оперативне планове одбране од поплава, пожара и друге акте, и у свим тим 

плановима се налази општина Севојно. Ради се о јавним документима који су објављени 

на сајту Града Ужица. Врши се развијање мреже повереника  и предуземање мера у циљу 

смањења ризика од катастрофа. Управљање системом заштите од таквих ризика на 

одређеном подручју мора бити у рукама људи који ту живе.  Проценили смо да треба 

усвојити ову одлуку. На подручју Градске општине Севојно  треба одредити  повереникe, 

нерационално је да Градски штаб  руководи мрежом тих повереника, ефикасније је да се 

формира Оперативни штаб у Севојну.  Највећи ризици на територији Градске општине 

Севојно су клизишта, а највећи проблем је  река Ђетиња, затим пролази испод пруге  и 

ниска подручја која су нижа од нивоа максималне коте Ђетиње. Циљ је био да се изабере 

Оперативни штаб, али је и обавеза свих већника и одборника да учествују у спровођењу 

мера отклањању ризика. У Плану смањења ризика од катастрофа су предвиђени радови у 

Севојну на уређењу дела око пруге, у подручју Рујевца, проблеми одпадних вода, уређење 

водотокова, то су послови које морају да се дугорочно реализују. У Севојну ће се 

монтирати станица која ће пратити падавине, имаћемо благовремену најаву догађаја као 
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што је  повећања падавина, што је значајно у раној најави тих ризика. Треба радити на 

развијању свести пре свега код грађана, и морамо бити спремни да реагујемо. После 

великих поплава се увек јављају ризици од појаве суше и пожара у другој половини 

године. После излагања је предложио да се  одлука усвоји, а што се тиче састава сугерисао 

да се избор врши према функцијама. 

 

Потом је председник отворио је расправу. Пошто се нико није јавио за реч,  

предлог је стављен на гласање. 

Скупштина је са 17 гласова „ЗА“   усвојила  Одлуку о образовању Оперативног 

штаба за ванредне ситуације у Градској општини Севојно као у предлогу. 

 

4. тачка дневног реда  

 

Поводом ове тачке је Председник прочитао  предлог за чланове Оперативног 

штаба, и нагласио да то чине по функцији   већници градске општине за поједине ресоре. 

Затим је рекао да је Оперативни штаб дужан да одреди мрежу повереника за Градску 

општину Севојно. 

Потом је отворио расправу. 

Младенко Марковић члан већа надлежан за област пољопривреде   је рекао да је 

захвалан за то што је неко дошао и да нас овако исцрпно обавести о томе шта нам је 

чинити. Прошле године смо имали изливање воде у пољу, клизишта. Питао је која је улога 

повереника и хоће ли се предузимати мере са предузећем „Србија воде“ ради регулисања 

проблема изливања Ђетиње. 

Зоран Милитаров, објаснио је да је улоге повереника регулисане законом, и да нису 

мале. Навео је пример да су у оперативном плану заштите од вода тачно одређени послови 

свих повереника, али свака јединица треба да се организује према својим приликама. 

Клизишта у Јаворској су велика, ту треба да постоји већа могућност локалне заједнице на 

утиче на то.  Истакао је да је да је ово је почетак једног процеса и изразио наду да ће  се 

развијати и заживети. 

 Потом је председник затворио расправу и дао  предлог решења  на гласање. 

 

Скупштина је са 10 гласова „ЗА“ 2 гласа „ПРОТИВ“ и 1 глас „УЗДРЖАН“  

усвојила  Решење о именовању чланова Оперативног штаба за ванредне ситуације у 

Градској општини Севојно као у предлогу. 

 

 

 

Одборничка питања  

  

 Одборник Стефан Максимовић је поставио одборничко питање када ће бити 

асфалтиран тротоар дела улице Хероја Дејовића у Севојну, од уласка у Ваљаоницу 

алуминијума „ИМПОЛ СЕВАЛ“ до стоваришта „ЋУМУР“ који је раскопан постављањем 

уличне расвете, а који је извођач радова требао да врати у првобитно стање.  

  

Одборник Милан Бабић је поставио одборничко питање када ће бити решено 

питање канализације у делу Градске општине Севојно -  насељу Виловине, улица 
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Јаворска, Деспота Стефана и дела Првомајске.   Указао је на еколошки проблем настао 

великом количином падавина и изливањем септичких јама.   

 

 

Будући да више није било одборничких питања председник Никола Гогић се 

захвалио  одборницима на сарадњи и закључио седницу.  

 

Седница је завршена у 11:50. 

Записник водила:      ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

 Славица Марић                    Никола Гогић  
 

 


